
「神奈川大学 2021年度学部卒業生に対する調査」の結果について
調査の趣旨
卒業生のキャリア（就職・進学）の状況等を把握し、教育活動の改善や学生・卒業生支援の強化
等に繋げることを目的として、2021年度に学部を卒業した卒業生を対象に、アンケート調査を
実施した。
実施期間
2023年8月21日（月）～2023年8月28日（月）
実施方法
卒業生情報データベースに登録されているメールアドレスへメールを送信し、調査回答フォーム
（Microsoft Forms）のリンクからアンケートへの回答を依頼した。
対象者
2021年度（2021年9月または2022年3月卒業）学部卒業生
有効回答数
369件
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2023年9月 神奈川大学企画政策部IR推進課
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アンケート結果
1.あなたの性別について当てはまるものを選択してください。
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アンケート結果
2.卒業した学部を選択してください。
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アンケート結果
3.現在の職業について当てはまるものを選択してください。
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アンケート結果
4.あなたの現在の雇用形態について当てはまるものを選択してください。
※問4で1～2を選択した場合のみ回答を求めた。
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アンケート結果
5.あなたの現在の職種について当てはまるものを選択してください。
※問4で1～2を選択した場合のみ回答を求めた。
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アンケート結果
6.あなたの現在の勤務先について当てはまるものを選択してください。
※問3で1～2を選択した場合のみ回答を求めた。
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アンケート結果
7.本学での学びを通じ、本学のディプロマ・ポリシー（学位授与の方針）で掲げている
それぞれの能力について、あなたは在学中にどの程度身についたと思いますか。（各項目4段階評価）
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アンケート結果
8.本学のディプロマ・ポリシー（学位授与の方針）で掲げているそれぞれの能力について、
社会人になってから役に立ったと感じますか。（各項目4段階評価）
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アンケート結果
9.下記の事柄について、あなたが学生時代に もっと取り組めばよかったと思うことについて
教えてください。（「1.当てはまる」もしくは「2.当てはまらない」を選択）
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アンケート結果
10.【上記設問の「14.その他」に「1.当てはまる」と回答した方】具体的な内容を教えてください。

旅行

大学生活の中でも本来であれば一番充実した日々を送れたであろう3.4年生の時期がちょうど
コロナ禍だった。やりたかったことを最後までやりきれていたらよかった。(学校生活、留学
等)

図書館をもっと使いたかった。

時間が多くあったため、たくさんの経験・勉強をすれば良かったと思う。

資産形成等の金融リテラシー教育。昨今の情勢を踏まえ、投資信託等の簡単なものでよいか
ら確実に学んでおいたほうが良い。そもそも奨学金が借金であるということをちゃんと理解
している学生が少ないのではないか。

経営思考やサラリーマン以外の生き方

一般教養

人間力･･･実力と人望。具体的には、友人同士だけでなく社会で通用するコミュ力。社会貢献
やお客様本意といった志。逆境やストレスを乗り越えられる胆力。上司から応援される魅力。
部下のやる気を引き出すマネジメント力。あの人がいうなら、という説得力や信頼など。
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※問11は結果省略
（設問の内容は参考資料【調査回答フォームの内容】を参照）
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参考資料：調査回答フォームの内容
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